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Ata da 12ª (décima segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Icapuí, no quarto ano da 

legislatura 2021 a 2024, realizada no dia 18 (dezoito) de abril de 2024 (dois mil e vinte três), 

realizada no plenário José Borges dos Reis, sob a presidência do Sr. Vereador Francisco Helio 

Fernandes Rebouças, onde reuniram-se os seguintes Vereadores: Artur Bruno Rebouças de 

Oliveira, Claudio Roberto de Carvalho, Diego Costa Rebouças, Francisco Kleiton Pereira, João 

Paulo de Sousa Rebouças, Marcos Wagner Rebouças, Normando Nonato da Silva, Sidivânio da 

Cruz Honório e Ronaldo Lucas da Costa. Declarada aberta a presente Sessão, o Senhor Presidente 

se pronunciou pedindo que o secretário da Casa fizesse a chamada regimental e colocou em 

discussão e aprovação Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Logo após, 

determinou a leitura da Ordem do Dia que constou o seguinte: INDICAÇÃO Nº 045/2024. Autoria 

do vereador Diego Costa Rebouças. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a 

pavimentação da Rua Chico Anísio, na Comunidade de Cajuais. Proposição aprovada por 9(nove) 

votos favoráveis e nenhum voto contário. INDICAÇÃO Nº 046/2024. Autoria do vereador Emerson 

Medeiros. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a drenagem dos esgotos da Avenida 

Newton Ferreira e Avenida Chico Félix. Proposição aprovada por 10(dez) votos favoráveis. 

INDICAÇÃO Nº 047/2024. Autoria do vereador Normando Nonato e Sidivânio Honório. INDICA ao 

Chefe do Poder Executivo que sejam feitas melhorias nos acessos à Rua dos Soares, na 

Comunidade de Redonda, em especial ao lado do posto de saúde, pois os mesmos se encontram 

em condições precárias de acessibilidade. Proposição aprovada por 9(nove) votos favoráveis e 

nenhum voto contrário. INDICAÇÃO Nº 048/2024. Autoria do vereador Ronaldo Lucas da Costa. 

INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja criado um Centro de Motricidade e Esporte para 

atender as crianças com dificuldade físicas e motoras. Proposição aprovada por 8(oito) votos 

favoráveis e nenhum voto contrário. Logo após, o presidente declarou aberto o pequeno 

expediente, passando a palavra ao senhor Hernandes Félix, o qual falou a respeito da quantidade 

de animais soltos na avenida Newton Ferreira; citou também que deveriam propor medidas para 

ajudar os pais de autistas; reclamou também que o município negou o direito da sua esposa se 

afastar do trabalho para cuidar do seu filho, que isso poderia ser política pública no município; 

reclamou dos esgotos a céu aberto na avenida Newton Ferreira e agradeceu; logo após, o 

presidente declarou aberto o grande expediente, passando a palavra ao vereador Emerson 

Medeiros, o qual falou que em ano eleitoral era normal os ânimos se levantarem na câmara 

municipal; disse que chamaram os vereadores de oposição de irresponsáveis por votarem a favor 

do parecer do Tribunal de Contas; falou que a lista de servidores temporários a cada mês 

aumenta e isso acontece por que é ano eleitoral; disse que está na hora da população de Icapuí 

abrir o olho; e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador Claudio Roberto de 

Carvalho, o qual falou que o vereador que o antecedeu tem pessoas indicadas por ele que 
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trabalham no governo; disse que o prefeito é obrigado a demitir para conter a expansão da folha; 

disse que conseguiu resolver o problema do buraco em uma rua na praia de Barrinha; disse que 

há um problema com 69 mil gatos nas ruas de Icapuí; que ele e alguns amigos estavam fazendo 

sua parte, cuidando de alguns animais; e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida a 

vereadora Marjorie Felix Lacerda Gomes, a qual falou que os servidores temporários são bons 

funcionários; falou que embora estejam em ano eleitoral, as contratações foram feitas para repor 

funcionários essenciais; citou que o prefeito é responsável; citou que irá concorrer às eleições e o 

povo vai dizer se ela merece está como vereadora; disse que está buscando construção de escola 

de tempo integral para Belém, assim como uma creche que ficará entre incra e são Francisco; 

comentou a fala na tribuna popular, dizendo que há uma lei municipal que garante uma redução 

na jornada dos servidores pais de crianças portadoras do espectro autista; e agradeceu; logo 

após, a palavra foi concedida ao vereador Ronaldo Lucas da Costa, o qual falou que continuaria 

no governo até o fim do ano, e que não o abandonaria; disse que é fácil ser oposição; citou que 

já foi vice-presidente e presidente da Câmara Municipal, e secretário de esportes do município; 

parabenizou a equipe do resgate do município está trabalhando em todos os jogos do Peladão; 

falou que a gestão não está contratando servidores temporários para ganhar eleição; disse que 

não entendia a oposição; e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador João Paulo 

de Sousa Rebouças, o qual falou convidou a população das comunidades da região de cima para 

participar da inauguração do novo centro de educação infantil, em Melancias de Cima; falou que 

a quadra de Ibicuitaba ganhará uma reforma; parabenizou o secretário de esportes pela 

realização do Peladão, o qual teve o maior público de todos os tempos; citou o projeto São José 

Mulher, o qual garante recursos de até 30 mil reais para mulheres agricultoras investirem e 

obterem renda; pediu ao prefeito Lacerda para dar continuidade ao licenciamento das terras que 

darão origem ao corredor que dá acesso à comunidade de Placa e Olho Dágua; e agradeceu; logo 

após, a palavra foi concedida ao vereador Francisco Kleiton Pereira, o qual falou que não existe no 

município, lei que garanta o direito de redução de jornada para servidores pais de autistas; citou 

que o centro de atendimento aos autistas está parado; citou que no seu celular tinha um parecer 

emitido por procurador do município negando o direito do pais de autista ter reduzido sua carga 

horária, e leu trecho do parecer; falou que foi expulso da gestão por que votou contra o projeto 

de lei que retirava direito dos aposentados; disse que existe desrespeito com mulheres e idosos; 

e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador Normando Nonato da Silva, o qual 

falou parabenizou a secretária de assistência social a qual foi cotada para ser pré-candidata a 

prefeita, que esta representa bem a população; disse que ainda em 2024 entraria nos cofres 

públicos aproximadamente 2 milhões de reais; disse que até 31 de Dezembro tinha a missão de 

buscar recursos para Icapuí; disse que a areninha de Redonda foi um sonho realizado; reclamou 
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das queimadas que ocorrem pelo município; disse que Icapuí se encontra suja por motivo das 

podas jogadas nas ruas; citou que a ENEL em culpa pela falta de iluminação pública; disse que 

conseguiu uma creche para Redonda, mas, por causa de briga entre os donos do terreno não foi 

possível a realização desta obra, mas, no entanto estaria vendo outro terreno para viabilizar tal 

obra; e agradeceu; Logo após, não havendo mais vereadores a se pronunciar, o senhor 

presidente declarou encerrada a presente sessão, e para constar, eu Marjorie Felix Lacerda 

Gomes, lavro esta ata, que após lida, será assinada por quem tem direito. 

Icapuí, 18 de abril de 2024. 
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LISTA DE ASSINATURAS 
12ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 18 DE ABRIL DE 2024. 

Mesa Diretora: 

 

Pres. Francisco Hélio F. Rebouças: 

 
 

 

V. Pres. Cláudio Roberto de Carvalho: 

 

 

Sec. Marjorie Félix Lacerda Gomes: 
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